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  Zákonom č. 137/2010 Z.z. o ovzduší v znení neskorších právnych 

predpisov bola okresným úradom životného prostredia v sídle kraje v § 25 

odseku 1 ustanovená povinnosť sprístupňovať informácie verejnosti a najmenej 

raz za rok zverejniť informáciu o kvalite ovzdušia a o podiele jednotlivých 

zdrojov na jeho znečisťovaní.  

V súlade s uvedeným Okresný úrad Banská Bystrica  vypracoval dokument 

„Správa o  kvalite ovzdušia a stave jeho znečisťovania v Banskobystrickom kraji 

za rok 2012“.   

  

Predmetná „Správa o kvalite ovzdušia...“ obsahuje: 
A. Informácie o kvalite ovzdušia (popis územia, stav monitorovacej siete 

v kraji, zhodnotenie ovzdušia v zóne a aglomerácii z pohľadu SHMU, 

stručné výsledky modelovania pre hodnotenie úrovne koncentrácie 

prízemného ozónu a PM10, zhodnotenie) 

B. Podiel jednotlivých zdrojov znečisťovania ovzdušia (počet zdrojov 

znečisťovania ovzdušia a počet prevádzkovateľov v Banskobystrickom 

kraji, trendy vývoja základných znečisťujúcich látok, najvýznamnejšie 

zdroje  znečisťovania ovzdušia pre základné znečisťujúce látky v roku 

2012 v BBSK, poradie najväčších znečisťovateľov v rámci BBSK 

podľa množstva emisií za rok 2012, Najvýznamnejší znečisťovatelia 

ovzdušia v SR a ich podiel na emisiách znečisťujúcich látok za rok 

2012) 

C. Informácia o programe na zlepšenie kvality ovzdušia ( program pre 

oblasť RKO – územie mesta Banská Bystrica, Program pre oblasť 

RKO  Jelšava – Ľubeník, Program pre oblasť RKO Hnúšťa – Tisovec) 

D. Informácia o akčnom pláne  

   

Správa  je zverejnená na webovej stránke Ministerstva vnútra SR: 

www.minv.sk – okresné úrady – kraj Banská Bystrica - Banská Bystrica – odbor 

starostlivosti o ŽP – dokumenty na stiahnutie.  

 

Verejnosť má možnosť nahliadnuť do uvedeného materiálu na Okresnom 

úrade Banská Bystrica, odbor starostlivosti o životné prostredie ako aj  

Okresnom úrade  Žiar nad Hronom – odbor starostlivosti o životné prostredie.  
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                                                  Odbor starostlivosti o životné prostredie   
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